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      Обплетення яйця сітчастим                  
плетінням. Частина 1 

 
​
Незабаром Великдень, і ми ще встигнемо поплести бісером яйце. Найпростіший 
варіант обплетення яйця – сіткою. Саме цей варіант ми розглянемо.​
Нам знадобиться:​
- бісер двох кольорів (я взяла жовтий та коричневий бісер № 11),​
- дерев'яне яйце,​
- капронова нитка та голка для бісероплетіння.​
​
Оскільки процес обплетення яйця досить трудомісткий, ми вивчатимемо його у два 
уроки. На першому уроці розглянемо обплетення середньої частини яйця полотном із 
сітки. 



 
​
Для обплетення яйця використовуватимемо капронову нитку та одну голку. Нитку 
беремо такої довжини, щоб з нею було зручно працювати, тому що в разі потреби 
можна буде взяти нову нитку і вплести її у виріб. Я брала нитку діною 1 метр. 
 
Схема плетіння сітчастого полотна з бісеру: 

 
​
Спочатку набираємо на нитку 1 коричневу та 2 жовті бісеринки. Повторюємо цю 
послідовність ще сім разів. Вийшло, що всього у нас набрано 24 
бісеринки. Розміщуємо набір приблизно за 10-15 сантиметрів від кінця нитки, 
протилежного тому, на якому надіта голка. Подумки нумеруємо коричневі бісеринки 
номерами з 1-го по 8-й у тому порядку, в якому ми набирали їх на нитку. 



 
​
Продаємо голку в 5-у коричневу бісеринку, причому голку ведемо у бік вільного 
(короткого) кінця нитки. 

 
 

Затягуємо нитку, намагаючись щоб вільний короткий кінець нитки залишився 
довжиною 10-15 см. 

 
​
Далі набираємо на голку 2 жовті, 1 коричневу та ще 2 жовті бісеринки. Коричневу 
бісеринку знову нумеруємо, продовжуючи послідовність - це буде коричнева 
бісеринка номер 9. 



 
​
Пропускаємо голку через коричневу бісеринку №3. 

 
​
Затягуємо нитку. 

 
​
Знову набираємо на голку 2 жовті, 1 коричневу та ще 2 жовті бісеринки. Коричневу 
бісеринку знову подумки нумеруємо – це буде коричнева бісеринка номер 10. 



 
​
Пропускаємо голку через коричневу бісеринку №1. 

 
​
Затягуємо нитку. 

 
​
Набираємо на голку бісеринки в наступному порядку: 2 жовті, 1 коричнева, 2 жовті, 1 
коричнева та ще 2 жовті. Продовжуємо нумерувати коричневі бісеринки – вони будуть 
номер 11 та номер 12. 



 
​
Пропускаємо голку через коричневу бісеринку номер 10. 

 
​
Затягуємо нитку. 



 
​
Знову набираємо на голку 2 жовті, 1 коричневу та ще 2 жовті бісеринки. Коричнева 
бісеринка буде номером 13. 

 
​
Пропускаємо голку через коричневу бісеринку номер 9. 



 
​
Затягуємо нитку. 

 
​
Набираємо на голку 2 жовті, 1 коричневу та ще 2 жовті бісеринки. Коричнева 
бісеринка буде номером 14. 



 
​
Пропускаємо голку через коричневу бісеринку №8. 

 
​
Затягуємо нитку. 



 
​
Набираємо на голку бісеринки в наступному порядку: 2 жовті, 1 коричнева, 2 жовті, 1 
коричнева та ще 2 жовті. Продовжуємо нумерувати коричневі бісеринки – вони будуть 
номери 15 та 16. 

 
​
Пропускаємо голку через коричневу бісеринку №14. 



 
​
Затягуємо нитку. 

 
​
Продовжуємо додавати відрізки бісеринок. Відрізки, що лежать у середині полотна, 
складаються з двох жовтих, однієї коричневої та ще двох жовтих бісеринок. Черговий 
відрізок міститиме коричневу бісеринку номер 17, а після його додавання голку 
пропускаємо через бісеринку номер 13. 



 
​
Наступний відрізок містить коричневу бісеринку номер 18, а приплітаємо його через 
бісеринку номер 12. 

 
​
Наступний відрізок лежатиме на краю полотна, тому для нього набираємо бісеринки 
в наступному порядку: 2 жовті, 1 коричнева, 2 жовті, 1 коричнева і ще 2 
жовті. Коричневі бісеринки виходять із номерами 19 та 20. Приплітаємо цей відрізок 
до полотна через бісеринку номер 18. 



 
​
Продовжуємо плести сітчасте полотно, додаючи бісеринки відрізками аналогічним 
чином. Всі відрізки, що лежать у середині полотна, складаються з двох жовтих, однієї 
коричневої та двох жовтих бісеринок. Для відрізків, що утворюють край полотна, 
набираємо бісеринки в наступному порядку: 2 жовті, 1 коричнева, 2 жовті, 1 
коричнева та ще 2 жовті. 

 
​
Таким чином треба сплести полотно, довжина якого приблизно на пів сантиметра 
менша за довжину кола в середині яйця. Причому закінчуємо плетіння на коричневій 
бісеринці, що знаходиться на одному рівні з коричневими бісеринками номер 6, 8 і 
16, тобто нитка повинна виходити з полотна протилежного краю від початку плетіння. 

 



​
Зараз треба з'єднати полотно, що вийшло, в кільце.​
Робимо це за такою схемою: 

 
​
Набираємо на нитку бісеринки в наступному порядку: 2 жовті, 1 коричнева, 2 жовті. 

 
​
Пропускаємо голку через коричневу бісеринку №6. 

 
​
Затягуємо нитку. 



 
​
Далі зшиваємо полотно, з'єднуючи коричневі бісеринки, що лежать на різних краях, 
відрізками з двох жовтих бісеринок так, щоб формувалися характерні ромбики 
сітки. Усього буде 5 таких сполучних відрізків із двох жовтих бісеринок. 

 
 

 
 



 
​
Після того, як ми пошили середину полотна, нам залишилося додати останній 
сполучний відрізок. Набираємо на нитку дві жовті, одну коричневу та ще дві жовті 
бісеринки та пропускаємо голку через коричневу бісеринку номер 1. Останній відрізок 
ліг на край полотна, а обидва кінці нитки зараз виходять у різні боки з бісеринки 
номер 1. 

 
​
Плетіння завершено. Залишилося закріпити нитку. Для цього спочатку виводимо 
кінець нитки з голкою через бісеринки до початку плетіння так, щоб обидва кінці нитки 
були поруч. 

 



​
Зав'язуємо обидва кінці нитки на вузлик (а краще - на кілька вузликів) і ховаємо 
кінчики нитки всередину бісеринок.​
​
Одягаємо полотно на яйце. У нас вийшов сітчастий пасок, що закриває середню 
частину яйця. 

 
 

Завершення обплетення яйця ми розглянемо у наступному уроці.  
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